
Макет «Улица города» 

Мастер-класс 

Нам потребуется для выполнения макета: 

доска, цветная бумага, клей, кисточки, фломастеры, линейка, газета, клей ПВА, 

гуашевые краски, пластилин, зубочистки, палочки для гриля для дорожных знаков, 

машинки, человечки, крышки от ряженки белого цвета, коробочки от гуаши. 

 

Выполнение работы: 

Взять доску, наклеить цветную бумагу зелёного и чёрного цвета, для пешеходного 

перехода белые полосочки. 

Деревья: газету скрутить в палочки спицей. Нарезать разной длины и склеить их в 

виде дерева. Покрасить гуашевыми красками в коричневый цвет. В крышки от 

ряженки, положили пластилин и воткнули туда деревья. 

 

 
 

  
 



Дома: Взять коробочки из под гуаши или любые пустые коробочки, обклеить их 
белой бумагой. Нарисовать окна и подъезд. Раскрасить на окнах шторы. 

  
 

 
 
 

Дорожные знаки: Из цветной бумаги сделать знаки, раскрасить. Приклеить 
зубочистку, а чтоб держался дорожный знак, прикрепить пластилином. Светофор 
можно вылепить из пластилина. 
 



 

Скамейка сделана из палочек для гриля. 

 
 

Все знаки расставили, машинки, человечков.  
 



 
Вот такой макет «Улица города» у нас получился. Таким образом, построй макет 
города со своими друзьями 
 

 
 


